



2022年5月25日

各位

会社名 国際紙パルプ商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 栗原 正  
(コード番号: 9274 東証プライム)  
問合せ先 経営企画本部長 中根 隆治  
(TEL. 03-4431-7215)

**(再訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

計算書類の作成過程の中で、連結子会社への投融資の評価の見積りに誤りがあることが判明し、関係会社出資金評価損を計上したため、個別業績の概要の数値を訂正するものであります。

なお、連結業績に関する訂正はございません。

2. 訂正の内容

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報 2ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	257,822	1.9	1,925	29.2	3,246	—	<u>2,124</u>	—
2021年3月期	253,111	△13.1	1,490	△20.1	△5,876	—	△1,820	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	29.58	—
2021年3月期	△25.31	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	166,035	44,333	26.7	617.17
2021年3月期	152,378	43,647	28.6	607.90

(参考) 自己資本 2022年3月期 44,333百万円 2021年3月期 43,647百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	257,822	1.9	1,925	29.2	3,246	—	1,782	—
2021年3月期	253,111	△13.1	1,490	△20.1	△5,876	—	△1,820	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2022年3月期	24.82	—
2021年3月期	△25.31	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	165,694	43,991	26.5	612.41
2021年3月期	152,378	43,647	28.6	607.90

(参考) 自己資本 2022年3月期 43,991百万円 2021年3月期 43,647百万円

以上